



2025年

回響，諸天奏樂高歌響應(同慶)
REPEAT REPEAT THE SOUNDING JOY

一月

事工快訊

新年快樂！當你在閱讀這份快訊時，我們已經在忙碌地進行各項外展了！我們非常感謝神在去年12月帶領我們所成就的一切。讓我們一起回顧成果，並同心獻上感恩！



柴灣歡樂之夜 在青年廣場慶祝聖誕

自2010年遷往柴灣以來，上帝便將一個願望放在我們心中，希望有一天能使用青年廣場的設施來榮耀祂。經過15年的禱告和計劃，這個夢想終於在2024年12月26日晚成真了。

當晚有超過400人參加！我們非常感謝有機會與我們的鄰居和「正事工」的朋友們用廣東話和英語分享福音和聖誕頌歌。願上帝滋養種在他們心中的種子，帶領他們明白、接受並體驗福音的美好。





我們衷心感謝所有為這次活動傾注心血和專業技能的同工和朋友們。他們在舞台表演、視聽設計、舞台和入口佈置、攝影、後勤、餐飲、招待和歌曲翻譯等方面的貢獻都非常寶貴。

我們也要向所有慷慨捐贈支持我們的人士表示衷心的感謝。

我們很興奮能與您分享當晚的活動影片！請觀看以下影片，重溫在青年廣場的聖誕喜樂。





UMTC 畢業禮

2月19日，我們舉行了UMTC城市宣教課程的畢業典禮，並舉辦了愛筵，為神在這段時間的恩典和信實獻上感恩。我們衷心感謝每一位學員，以及盡心盡力的YWAM Gateway同工，因為有他們，這個課程才得以順利進行。

我們很期待看到神為每一位畢業生預備的未來，以及他們在展開新的旅程時，神將如何使用他們。作為萬國大學的延伸課程，每位學員都獲得了結業證書。

有興趣參加未來的UMTC課程嗎？請留意我們社交媒體發佈的消息！



透過團契和服務聯繫 耀中國際學校教師和家長

最近，我們有幸帶領耀中的老師團契進行敬拜和禱告會。我們祈求上帝繼續堅固他們，並在他們重要的工作中更新他們。

12月19日，透過耀中家長基督徒團契，大約40位YCIS家長來到我們的服務中心參與我們的「正事工」。這些家長中許多人並非基督徒。他們慷慨地帶來了禮物，協助準備聖誕禮物包，甚至探訪了五個家庭。

這次經歷深深地觸動了家長們，他們被所遇到的需要以及我們與「正事工」的朋友們建立的關係所感動。

我們非常感謝上帝使用我們來提高人們對有需要人士的認識，並以實際行動展現祂的愛。我們承諾在2025年繼續這項重要的工作！



與社區分享 聖誕的愛和喜樂

今年十二月，我們有幸與不同的機構合作，與不同的群體分享聖誕頌歌的喜樂和希望的信息。對於許多非基督徒的參與者來說，這些活動提供了一個難得的機會來聆聽福音。

我們很榮幸能籌辦以下聚會：

- 12月17日：庇理羅士女子中學基督徒團契聖誕派對和愛華村少數族裔聖誕派對。
- 12月18日：聖雅各福群會社工聖誕派對。

感謝這些機會，讓我們與社區聯繫，分享聖誕節的真正意義。

正事工 聖誕禮物派發： 分享和祝福

聖誕節真是分享的最佳時機！感謝慷慨的捐贈者為我們「正事工」的朋友們提供聖誕禮物包，讓我們得以將喜悅傳遍社區。

十二月總是繁忙的月份，許多本地外展項目正在進行或籌劃中。包裝600個禮物包是一個巨大的挑戰，但上帝一如既往，有更好的計劃。我們非常感謝耀中家長團契將我們與YCIS的家長們聯繫起來，他們自願花時間包裝禮物。他們的效率和甚至願意事後整理的意願，真是莫大的祝福！





12月21日，來自Island ECC的八個家庭加入我們，一起唱頌歌並分發禮物包。看到收到禮物的人臉上的笑容，真是令人感到溫馨。

我們非常感謝上帝的供應，無論是物質上的，還是透過許多幫助我們的雙手。能夠祝福他人是一種祝福。



社群生活

與家人一起慶祝聖誕節和新年

我們非常蒙福，能夠與YWAM家人一起慶祝聖誕節和新年。我們享用了豐盛的佳餚，一起倒數迎接聖誕節和新年，交換禮物，數算恩典，並一起敬拜。我們特別興奮的是，我們同工的家人從阿根廷飛來與我們一起度過這個特別的節日！

我們非常感謝有機會一起服事主，並體驗到「遠離家鄉的家」的愛和支持。



加入義工行列

報名參與成為
正事工的義工



捐款方法

YGW.HK/DONATE



YWAM Gateway Hong Kong



YWAM Gateway Worship



YWAM Gateway



YWAM Gateway



訂閱YWAM Gateway事工快訊